11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2010 16:13:44

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 17.06.2010 21:15:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147911/answer/147927




na,0biBaeT. M B ciiy4yae IpedIiecTBYIONIEH TPBMEI YPETPHI - 3TO 0YEHb XOPOLINY TPOTHOCTAYECKUHN
IPU3HAK - 3HAUUT y Bac HacTymaeT peKaHanu3alus ypeTphl. [laxke eClnu OCTaHETCS CTPUKTYPa U
notpebyeTcs onepalus - 60/IblIe BEPOSITHOCTH JOCTATOYHOCTH 9HJOCKOIIMYECKOT0 BMEIIETETLCTRA.



